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נקודות  פיתול
1. מהן  נקודות  הקיצון  של  הפונקציה:  y = x3 ?
· y = x3   (  y ' =  ___.   y ' =0  (   x = ___.  נאפיין  את  x = ___  בעזרת  טבלה:
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x = 0  היא  נקודת  קיצון / לא  נקודת  קיצון,  שכן  ______________________.
· תשובה:  לפונקציה  y = x3  _____________

· לפניך  גרף  הפונקציה  y = x3.  ענה  בעזרת  שרטוט:
· המשיקים  לפונקציה  y = x3  עבור  x > 0  נמצאים
מעל / מתחת  לגרף  הפונקציה.

· המשיקים  לפונקציה  y = x3  עבור  x < 0  נמצאים  מעל / מתחת  לגרף  הפונקציה.

· המשיק  לפונקציה  y = x3  עבור  x = 0  ________      את  גרף  הפונקציה.

· בנקודה  (0,0)  המשיקים  עוברים  מצד  אחד  של  הגרף,  לצידו  האחר.  
(0,0)  היא  נקודת  פיתול.

· כלל  למציאת  נקודות  פיתול:  אם  f ’’(x1) = 0  וערך  נגזרת  אי  זוגית  של  x1  שונה  מאפס   (   x1  היא  נקודת  פיתול  בפונקציה  y = f(x).

2. מהן  נקודות  הפיתול  של  הפונקציה  y = x3 ?
·      y ' =  ___.   y '' = ____  (  .    y'' = 0  (   x = ___.   (   y''' = ___
· y'''(0)  ___ 0 .  3  הוא  מספר  _______ (   (0,0)  נקודת  ____.
· [image: image3.wmf]תשובה:  נקודת  הפיתול  של  הפונקציה  y = x3  היא  _____.
3. מהן  נקודות  הפיתול  של  הפונקציה y = x4     ?
·      y ' =  ___.   y '' = ____  (  .    y'' = 0  (   x = ___.   (   y''' = ___.  y'''(0)  ___ 0 y'''' = _____.   y''''(0) = ___        4     הוא  מספר  _____ (  
(0,0)  נקודת  פיתול /  לא  נקודת  פיתול.
· תשובה:  לפונקציה  y = x4   ______________________.

4. מהן  נקודות  הפיתול  של  הפונקציה y = x5     ?
·      y ' =  ___.   y '' = ____  (  .    y'' = 0  (   x = ___.   (   y''' = ___.  y'''(0)  ___ 0 y'''' = _____.   y''''(0) = ___      (     y(5) = ___.   y(5)(0) __ __ . 
5     הוא  מספר  __________ (   (0,0)  נקודת  פיתול /  לא  נקודת  פיתול.
· תשובה:  לפונקציה  y = x5   ______________________.

· למציאת  נקודת  פיתול  תחילה  יש  למצוא   מתי  הנגזרת  השנייה  מתאפסת.
· לא  תמיד  כאשר   f ‘’(x1) = 0 , x1  היא  נקודת  פיתול.
· תשובות:  1.  אין  נקודות  קיצון.      2.  (0,0)  נקודת  פיתול.   3.  אין  נקודות  פיתול.
4.  (0,0)  נקודת  פיתול.   
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